



提前夺冠 曼城专注欧战 联赛争四 红军全力抢分

竞彩参谋部

本报记者 杨渐

曼联1:2不敌莱切斯特城,让同城死敌曼城提前三轮锁定英超冠军,但英超悬念并没有因此而终结,下赛季的欧冠名额还没有敲定,西汉姆联、利物浦和托特纳姆热刺仍然有冲击前四的机会。

本周竞彩参谋部就给大家推荐一个英超专场,包括曼城对阵纽卡斯尔、西汉姆联对阵布莱顿和利物浦对阵西布罗姆维奇这三场比赛,以供购彩者参考。

周六03:00(北京时间) 英超 纽卡斯尔 VS 曼彻斯特城 推荐:负

上轮联赛,纽卡斯尔客场4:2爆冷大胜莱切斯特城,目前35轮战罢以10胜9平16负的战绩排名积分榜第16位,在联赛还剩3轮的情况下领先降级区12分,已经提前完成了保级任务。

进入联赛尾声后,纽卡斯尔开始发力抢分,过去5场比赛取得了3胜1平1负的不俗战绩,从数据上看,进攻火力的提升是球队近期战绩走高的关键,过去5场比赛中球队打进10球,前场的若埃林通、圣马可希曼先后打开进球账户,上轮比赛梅开二度的中锋卡勒姆·威尔逊也打破了自1月底以来的进球荒。相比之下,球队近期在防守端的表现则比较糟糕,最近8轮联赛场场都有失球,本场比赛后卫舍尔继续停赛,几名老伤兵门将达洛、后卫拉塞尔斯、中场海登和边锋瑞恩·弗雷泽等人也都将继续缺席,球队的后防线恐怕很难抵挡曼城的攻势。

上轮联赛,曼城在主场1:2不敌切尔西,目前35轮战罢以25胜5平5负的战绩领跑积分榜,在联赛还剩3轮的情况下,领先第二名曼联10分,提前将英超冠军收入囊中。

本赛季,曼城的表现十分出色,联赛提前三轮夺冠,欧冠也顺利杀入决赛,和前几个赛季相比,球队后防线也有了明显进步,去年夏天高价引进的葡萄牙中卫迪亚斯,迅速成长为防线的领军人物,他和斯通斯的组合愈发默契,而善于调整的主帅瓜迪奥拉,也适时开始使用双后腰的体系,这也让曼城的防守变得固若金汤,本赛季在联赛和欧冠中,球队的场均失球数都不到1个。与此同时,球队在进攻端的火力依旧充足,德布劳内、马赫雷斯和赫苏斯等人保证球队的得分能力。虽然提前夺得英超冠军的曼城会将重心放到与切尔西的欧冠决赛中去,但本轮面对艰难保级的纽卡斯尔,球队还是会力争三分。

双方近6次交手中,曼城4胜1平1负占据优势,整体实力也高于对手,综合各方面数据,竞彩推荐看好客队。

周日03:00(北京时间) 英超 布莱顿 VS 西汉姆联 推荐:平/负

上轮联赛,布莱顿客场1:2不敌狼队,目前35轮战罢以8胜13平14负的战绩排名积分榜第17位,联赛还剩3轮,领先降级区10分,球队提前完成了本赛季的保级目标。从数据上来看,布莱顿本赛季在防守端的表现还算合格,但是进攻火力不佳,影响了球队的拿分效率,除了打进8球的头号射手莫帕外,其他球员的进球数都不超过4个,保级成功的关键不在球队自身,主要是降级区的球队表现更糟糕。值得一提的是,防守反击是布莱顿最常用的战术,因此球队客场的成绩要好于主场,目前17个主场仅赢了3场,完全没有展现出应有优势。本轮重回主场,面对全力冲击前四的西汉姆联,无欲无求的布莱顿求胜欲并不会太高。

上轮联赛,西汉姆联主场0:1不敌埃弗顿,目前35轮战罢以17胜7平11负的战绩排名积分榜第5位,落后第四名切尔西6分,球队依然有机会争夺下赛季



曼城提前三轮锁定英超冠军 视觉中国供图

的欧冠入场券。从数据上来看,西汉姆联本赛季在进攻端的发挥尤其出色,前半程鲍文、安东尼奥以及绍切克都有着出色的发挥,冬歇期租借林加德后,更是让铁锤帮的反击体系如虎添翼,在短短的四个月时间内,林加德就打进9球,成为队内的头号射手,同时中前场也呈现出多点开花的特色。本场比赛客场对阵布莱顿,相信西汉姆联依然会积极进攻,发挥自己前场的优势,力争全取三分。

虽然西汉姆联的整体实力更强,求胜欲望也更强烈,但需要注意的是,两队过去四次交手都打成了平局,综合各方面数据,竞彩推荐更好看西汉姆联,但也要注意防一手平局。

周日23:00(北京时间) 英超 西布罗姆维奇 VS 利物浦 推荐:负

上轮联赛,西布罗姆维奇客场1:3不敌阿森纳,球队近3轮比赛未尝胜绩,目前35轮战罢以5胜11平19负的战绩排名积分榜第19位,距离降级区仍有11分的差距,已经锁定了一个降级名额。从数据上来看,在阿勒代斯接手球队之后,西布罗的防线质量有了明显的提高,前23轮球队失球数高达54粒,是英超防守最差的球队,近10轮球队仅丢了13球,场均失球下降至1.3球。不过,虽然防守质量有了一定改善,但球队进攻效率依然很低,锋线上也缺乏一锤定音的关键人物,本轮主场迎战利物浦,西布罗姆维奇难有作为。

上轮联赛,利物浦1:1战平利兹联,近两轮比赛不胜,目前34轮战罢以16胜9平9负的战绩排名积分榜第6,在少赛一轮的情况下,落后第四名切尔西7分,仍然具备冲击前四的机会。本赛季,利物浦的表现不尽人意,早早退出了争冠集团,下赛季欧冠资格争夺中也落入下风,后防线严重的伤病潮,是球队本赛季战绩不佳的主要原因,范戴克、戈麦斯以及马蒂普等骨干先后长时间养伤,主帅克洛普的高位逼抢体系受到了极大的影响,与此同时球队进攻线也有哑火的迹象,萨拉赫、马内的状态明显不如前两个赛季出彩,在赛程密集的情况下,球队也暴露出体能不足的问题。本场面对弱旅西布罗姆维奇,全力抢分的利物浦必然大举进攻。

双方近6次交手中,利物浦仅输了一场,整体实力要明显高出一截,综合各方面数据,竞彩推荐看好客队。

购彩心经

把握基本面 临场战意很重要

在赛事基本面解读中,球队实力、比赛性质、临场状态等,都是解读一场比赛必须考虑的范畴,只有将各种因素综合在一起,才能对一场比赛有透彻的了解。

基本实力,即不考虑外在影响因素前提下,仅从球队基本实力进行解读。了解球队基本实力是分析比赛的先决条件,对顶级赛事而言,把握各队实力相当容易,投注者只需在自己信息积累基础上,通过简单的数据库查询便可轻松掌握。但对低级别赛事来说,投注者对球队和球员都不甚了解,甚至一无所知,这种情况下,必须借助数据库,在数据库中,球队近年来各项赛事战绩,比赛胜平负统计,得失球数据,甚至近期走势均是球队实力最直接的展现,当然,对核心队员数据的查询也是基本实力掌握的重要环节。

每支球队的状态都会波动,对球队基本实力的掌握仅仅只是分析赛事的必要准备,而临场战斗力会因各种因素随时变化,只有对这些不确定因素作出准确分析,才有希望真正掌握比赛进程。其中,最重要的就是求战欲望,俗话说“态度决定一切”,一支球队对于一场比赛的态度往往起着决定性的作用,尤其是消极态度,会让比赛的天秤发生巨大转折。

举例来说,众多赛事中,国内杯赛和欧联杯冷门出现率明显偏高,最直接的原因就是个别球队消极比赛,出工不出力,导致比赛走势有违常规。而导致球队应付了事往往有两方面因素,首先是赛事本身的吸引力,其次是参赛球队自身困难。这两者矛盾的折中便造就了球队战斗欲望的改变。